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Міжнародна взаємодія в сфері інтелектуальної власності (ІВ) 

має величезне значення для економічного, науково-технічного та 

культурного розвитку суспільства. Завдяки прискоренню процесів 

глобалізації, інтенсифікації транскордонних зв'язків та 

безпрецедентного зростання значення інтелектуальних цінностей у 

світі, міжнародне співробітництво з питань ІВ набуло ще більшої 

актуальності. 

Необхідною умовою для ефективного створення і 

використання об'єктів інтелектуальної власності є наявність 

міжнародних систем правової охорони інтелектуальної власності. 

Міжнародна система охорони інтелектуальної власності спрямована на 

формування єдиних підходів до забезпечення її прав. Комплекс заходів 

щодо міжнародного співробітництва координує Всесвітня Організація 

Інтелектуальної Власності (ВОІВ), що є однією із 16 спеціалізованих 

організацій в системі ООН. ВОІВ сприяє розвитку культури ІВ, 

включає ІВ у політику і програми національного розвитку держав-

членів, розробляє міжнародні закони і норми в галузі створення, 

використання, захисту, охорони та обігу ІВ, надає послуги в рамках 

глобальних систем охорони в області ІВ, сприяє підвищенню 

ефективності процесу управління і допоміжних процесів у ВОІВ. 

Міжнародне співробітництво з питань інтелектуальної власності 

перебуває під впливом позитивних і негативних факторів, 

співвідношення яких визначає його ефективність. До позитивних 

належать: зростання значення інтелектуальної власності, глобалізація, 

прагнення держав до економічної вигоди, до обміну технологіями, 

діяльність неурядових організацій, проблеми, спільні для всіх країн. 

На міжнародну взаємодію негативно впливають: розрив між 

державами в рівні економічного розвитку; культурні відмінності; 

відмінності в правових системах; взаємні звинувачення в недотриманні 

міжнародних норм, скептичне до них ставлення.  

Будучи за своєю природою неполітизованою сферою, в 

сучасних умовах інтелектуальна власність помітно впливає на 

міжнародні відносини загалом, а також на відносини окремих країн і 

регіональних угруповань. 


